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������� - Nakon 19 re-
kordnih sajmova, Biograd
Boat Show u organizaciji tu-
rističke tvrtke Ilirije d.d. u Ma-
rini Kornati, jednoj od vodeće
tri marine na hrvatskom dije-
lu Jadrana, čvrsto se utemeljio
kao vodeći sajam plovila u
Srednjoj Europi, s najvećim
brojem izlagača i plovila na
Jadranu. Ovogodišnji Biograd
Boat Show posjetilo je 16.265
ljudi, impresivna brojka koja
predstavlja tri puta veću broj-
ku od same populacije Bio-
g ra d a .

Izlagači plovila su ove godi-
ne obuhvatili široku paletu
međunarodnih marki s više
od 40 premijera. Mnogi lokal-
ni proizvođači pokazali su
svoje najnovije proizvode, kao
što je svjetska premijera jedri-
lice More 40, koju je dizajni-

rao talijanski dizajner Maru-
zia Cossuttia kao i revolucio-
narnog sport cruisera s najno-
vijim tehnološkim rješenjima
Pear Sea 56. Na sajmu je izla-
galo 300 izlagača s oko 300
plovila, a organizirane su i
četiri regate.
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Za razliku od drugih sajmo-
va plovila na svijetu, ova čet-
verodnevna izložba trajala je
do zalaska sunca, nastavlja-
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Biograd Boat Show je najznačajniji srednjoeuropski nautički sajam

uronjen mjestom održavanja i duhom doživljaja u smaragdu mora.

Saživjelost s morem simbolizira atkaktinost marine povezane u jedin-

stvo prostora pokretnim pontonskim mostom .

Međunarodni značaj sajma proizlazi iz važnosti Hrvatske kao nau-

tičke destinacije. Kompanija Ilirija, sa objektom marine Kornati, ho-

telima, ugostiteljskim, agencijskim i doživljajnim sadržajima u kojima

godišnje uživa preko 600.000 međunarodnih gostiju doprinose

međunarodnom ugođaju. Konačno, Biograd Boat Show kao zlatni

član Svjetskog udruženja organizatora nautičkih sjamova (IFBSO) u

partnerstvu sredinama poput Genove, Amsterdama, Stocholma, Mia-

mia, Londona, odnosno svega sa 36 najistakntijih takvih sredina u

svijetu daje svoj prilog tome Biograd Boat Show je dobio status zlat-

nog člana Međunarodne udruge organizatora nautičkih sajmova, zah-

valjujući usvajanju visokih standarda organizacije i sudjelovanja u

daljnjem razvoju udruge dijeleći svoj jedinstveni poslovni model i ino-

vativna rješenja, kao što su 360° Virtual Tour.

jući cjelokupni događaj uz za-
bavni program do ranih jutar-
njih sati, a zabava se često se-
lila i u središte grada. Dva-
naest društvenih događaja na
pet mjesta u marini privuklo
je tisuće sudionika,
uključujući pet bendova, dj-
eve, pet led ekrana i impresiv-
ni vatromet. Višestruke regate
privukle su više od 600 sudio-
nika. Uz elaboriran program i
prekrasno okruženje, ovogo-
dišnji Biograd Boat Show bio
je magnet za međunarodne
posjetitelje koji gravitiraju na
Ja d ra n .

Jedinstvena nautička plat-
forma za umrežavanje- Bio-
grad B2B u svojoj prvoj godini
privukla je 392 poslovna su-
dionika, stvarajući put za do-
datni razvoj Biograd Boat
Show-a u budućnosti.

Biograd Boat Show je već
godinama mjesto okupljanja
svih segmenata nautičke in-
dustrije i turizma: (I) luke
nautičkog turizma – mar ine,
(II) čarter, (III) brodogradi-
telje, (IV) brodare, (V) proiz-
vođače brodske i nautičke
opreme i (VI) ronilački turi-
zam. (ZL)

Samo otvorenje biograd-
skog sajma nautike bilo je u
četvrtak. Uz veliki broj posje-
titelja, među kojima je bio i
niz istaknutih gostiju, bio je i
ministar turizma Gari Cappel-

li, koji je i otvorio 19. Biograd
Boat Show.

Izlagački prostor bio je u
potpunosti rasprodan, a zbog
velike potražnje popunjeno je
i novih 1000 m2.

Novi poslovni događaj Bio-
grad B2B ove je godine pove-
zao sve nautičke djelatnosti i
ponudio je prošireni kongres-
ni program s još jednom dvo-
ranom. Grad Biograd je po-
krovitelj događaja, dok je HGK
sponzor i sudjeluje sa svojim
kongresnim dijelom sajma "1.
HGK dani nautike".
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Tijekom kongresnog sajma
održana su razna događanja
među kojima je HGK predsta-
vila sjednice nautičkih
udr uženja/zajednica pri HGK
(Sjednica udruženja marina,
Sjednica zajednice ronilačkog
turizma, Sjednica udruženja
male brodogradnje Kapetan-
ski klub, Sjednica UPUSP-
charter, Sjednica udruženja
turističkih brodara pri HGK).
Od r žan je i glavni panel na te-
mu "Strategija razvoja nau-
tičkog turizma 2009. - 2019. -
jesmo li ispunili ciljeve?". Na
panelu su sudjelovati pred-
stavnik Ministarstva turizma,
predstavnik Ministarstva mo-
ra, prometa i infrastrukture,
predstavnik HTZ, predstavnik
HGK i predsjednici nautičkih

udr uženja pri HGK.
U petak se program nasta-

vio predavanjem na kojem se
raspravljalo o rezultatima se-
zone nautičkog turizma 2017
godine. Također, su na raspo-
redu bila predavanja o pred-
stavljanju francuskog tržišta,
povezivanju nautičkog s dru-
gim turističkim proizvodima:
eno-gastro, kulturnim, pusto-
lovnim, ronilačkim...

U nedostatku izložbenog
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Na otvorenju sajma zadarski župan Božidar Longin u govoru je istaknuo kako Biograd boat show već

19. put u našu županiju dovodi vjerojatno ono najbolje što se na moru može vidjeti.

- Ova manifestacija poslastica je za oči svih nas koji volimo more i brodove. Ujedno je doprinos jednoj

od najjačih i najkvalitetnijih turističkih grana – nautičkom turizmu. S obzirom na činjenicu da je naša oba-

la razvedena, te da u Zadarskoj županiji ima 116 otoka i otočića, sa tisućama predivnih uvala, koje sva-

kom posjetitelju nude užitak čiste i gotovo netaknute prirode, ne čudi da je baš nautički turizam grana ko-

ja se kontinuirano razvija, rekao je u govoru župan Longin

Istaknuo je kako je Zadarska županija najveća nautička destinacija u Republici Hrvatskoj, prema obuh-

vatu akvatorija nautičkih marina, sidrišta i privezišta, a prvi smo i po ukupnom broju vezova. Ostvareni

prihodi luka nautičkog turizma, dodao je, u prošloj godini na našem području iznosili su gotovo 160 mi-

lijuna kuna.

- Nautički turizam vrlo je poželjan oblik turizma, no ujedno je i oblik turizma koji ne trpi površnost i loša

rješenja. Zato, naše marine moraju biti što kvalitetnije, sa što širim sadržajem i još višom razinom zaštite

okoliša. Primjer takve marine svakako je i marina u kojoj se nalazimo. A jedan od načina kako uložiti u

podizanje razine kvalitete nautičkog turizma svakako je i Biograd boat show koji je kroz ovih 19 godina

postojanja postupno privlačio sve veći broj i izlagača, kao i posjetitelja, kazao je Longin.

prostora, Ilirija d.d. je stvorila
Biograd B2B Nautical Busi-
ness Networking događaj koji
je poslovnim posjetiteljima
omogućio sudjelovanje na
Biograd Boat Showu bez
izložbenog štanda. Poslovni
subjekti su mogli promicati i
koordinirati sastanke i inte-
rakciju tijekom događaja u što
je uključen veliki broj društve -
nih događanja i opsežan kon-
gresni program, uključujući i
veliku zabavu u petak za su-
dionike s hranom, pićem i
živom glazbom.
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Zabavni program je ugostio
mnoge live izvođače
uključujući i Nenu Belana. Uz
besplatan subotnji party s Ne-
nom, organizatori su pripre-
mili i Mirnovec vatrometni
spektakl, čiji će Fun Park Mir-
novec biti jedan od izlagača

na Sajmu. Park je za vrijeme
odvijanja Biograd Boat Showa
bio otvoren te je nudio poseb-
ne pogodnosti za posjetitelje
sajma kako bi obiteljski
ugođaj u Biogradu bio cjelo-
vit.

Za vrijeme sajma organizi-
rano je i četiri regate. BBS re-
gata će biti otvorena za javno-
st, a Samobor regata nastavlja
rasti, te je više od 450 članova
regate završilo Pitter Offshore
Challenge za vrijeme sajma.
Za sve posjetitelje sajma će bi-
ti održana serija praktičnih ra-
dionica i predavanja o trendo-
vima u nautičkom sektoru
kao i održivosti nautičkog tu-
rizma, te niz popratnih sa-
držaja.

Nakon 18. uzastopnog re-
kordnog sajma, Biograd Boat
Show se razvio u srednjoeu-
ropski sajam na moru, s naj-
više izlagača i plovila na Jadra-

nu. Ključ uspjeha sajma je je-
dinstvena atmosfera Biograda
i Ilirijini sadržaji uključujući
Marinu Kornati, Ilirija hotele,
restorane i zabavne sadrža j e.

S više od 300 izlagača i više
od 300 plovila, sajam je jedin-
stven, a zalazak sunca oz-
načava kraj izlaganja i
početak večernjeg programa,
nudeći vrhunsku hranu i za-
bavu koja se nastavlja u cen-
tru grada, do kasnih sati.

Dodatnih 1000 m2 izložbe -
nog prostora uređeno je po-
kraj ulaza u halu C kako bi se
osigurala mjesta za izlagače s
dugačke liste čekanja. Pluta-
jući izložbeni šatori posta-
vljen je za izlagače koji trebaju
prostor na moru. Pontonski
most koji spaja sjevernu i za-
padnu marinu poduplan je u
širinu, a manifestaciju su
upotpuniti i dodatni, četvrti,
veliki video ekran.
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